



В конце октября наша группа 1Св побывала на автобусной экскурсии по храмам нашего города. По дороге экскурсовод из Центра детско-юношеского туризма и экскурсий напомнила нам историю города Орска, начиная со времен киргиз-кайсацких степей. Мы узнали, что до революции в Орске было 6 церквей и 5 мечетей, а потом осталась лишь одна. И только в 1990-е годы храмы стали возрождаться.



В конце октября наша группа 1Св побывала на автобусной экскурсии по храмам нашего города. По дороге экскурсовод из Центра детско-юношеского туризма и экскурсий напомнила нам историю города Орска, начиная со времен киргиз-кайсацких степей. Мы узнали, что до революции в Орске было 6 церквей и 5 мечетей, а потом осталась лишь одна. И только в 1990-е годы храмы стали возрождаться.

Первым мы посетили храм «Матери Божьей Неустанной помощи» - это католический храм, где одна из монахинь, сестра Галина, рассказала нам о своей религии. Затем мы посетили недавно построенный православный храм в районе площади Васнецова. Перед входом экскурсовод рассказала нам об истории строительства церкви и правилах поведения в ней. Мы узнали, к примеру, что женщины могут заходить только в юбке и с покрытой головой. Затем мы побывали в Покровской и в Преображенской церквях, это

тоже православные храмы. И последним храмом, который мы посетили, была мечеть. В советское время в этом здании располагался детский сад.

Наш город – многонациональный, в нём мирно уживаются люди разных конфессий, и мы ещё раз убедились в этом, видя, как приветливо нас встречали в каждом из посещённых нами храмов. Любая религия призывает к любви, прощению, милосердию и духовной жизни. Наверное, самое главное – сохранить уважение друг к другу вне зависимости от взглядов.

Политова А., 1Св